

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ
ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ОБОСОБЕНА ПОЗИЦИЯ
№ 3 Извършване на текущи ремонтни строителни работи в сградата на
Факултет по Дентална Медицина при МУ - София)

Подписаният/а **Десислава Иванова Симеонова**

(трите имена)

В качеството ми на : **Управител**

(изписва се длъжността)

От **“Нет Евро“ ЕООД**

(изписва се името на Участника)

БУЛСТАТ/ЕИК 131324873 адрес **гр. София, ж.к. Обеля 2, бл. 254, вх.Б, ет 1, ап. 26**

(адрес по регистрация)

заявявам следното:

С настоящото представяме нашето ценово предложение за изпълнение на **Обособена позиция № 3 (Извършване на текущи ремонтни строителни работи в сградата на Факултет по Дентална Медицина при МУ - София)** от обществената поръчка с предмет: **„ИЗВЪРШВАНЕ НА ТЕКУЩ РЕМОНТ НА СГРАДНИЯ ФОНД НА МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ – СОФИЯ ПО ПЕТ ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ“**

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

След запознаване с решението и обявлението за обществена поръчка и документацията за участие в публично състязание за избор на Изпълнител за възлагане на обществена поръчка по ЗОП с горния предмет,

предлагаме да изпълним работите по **Обособена позиция № 3 (Извършване на текущи ремонтни строителни работи в сградата на Факултет по Дентална Медицина при МУ - София)** от цитираната горе обществена поръчка, съобразно условията на документацията за участие и при следните ценови условия:

1. **Обща цена за изпълнение: 136 094,97лв** записва се стойността от ред А на Образец 4.1 до 4.5(за съответната обособена позиция)- КСС **136 094,97лв.**(словом **сто тридесет и шест хиляди и дветедесет и четири лева и деветдесет и седем стотинки лева**) без ДДС, а с включени 10% непредвидени РСМР в размер на **149 704,47** записва се стойността от ред С на Образец 4.1 до 4.5 (за съответната обособена позиция) КСС **149 704,47** лв.(словом **сто четиридест и девет хиляди седемстотин и четири лева и четиридесет и седем стотинки лева**) без ДДС;
2. **Крайната стойност за изпълнение на РСМР предмет на този договор е в размер на 179 645,36 лв** записва се стойността от ред Е на Образец #1 до 4.5(за



съответната обособена позиция)- КСС 179 645,36 лв.(словом сто седемдесет и девет хиляди шестотин и четиридесет и пет лева и тридесет и шест стотинки лева) с включен ДДС, включително с 10 % непредвидени РСМР, които са в размер на 13 609,50 лв. (записва се стойността от ред В на Образец 4.1 до 4.5(за съответната обособена позиция)- КСС 13 609,50 лв.(словом тринадесат хиляди шестстотин и девет лева и петдесет стотинки лева) без ДДС.

3. При възникване на непредвидени строителни работи, единичните цени ще се образуват съгласно: **УСН, фирмен анализ**

(Посочва се източникът на разходни норми, който е използван при формиране на единичните цени на съответните видове СМР – УСН, ТНС, СЕК, фирмен анализ и др.)

4. При изготвяне на настоящето ценово предложение сме използвали следните ценообразуващи показатели:

- Часова ставка - **4,80 лева/ч.ч.**;
- Допълнителни разходи върху труда – **80** процента.
- Допълнителни разходи върху механизацията – **30** процента.
- Доставно-складови разходи – **10** процента.
- Печалба – **10** процента,

като се обвързваме да използваме посочените ценообразуващи елементи и при формиране на възникнали в процеса на изпълнение **НЕПРЕДВИДЕНИ** /допълнителни видове РСМР.

Офертата на представявания от мен участник в процедурата за обществена поръчка (в пълния обем и съдържание, описани в Документацията за участие), съставлява правно-валидно предложение за изпълнение на поръчката, обвързващо и ангажиращо отговорността на участника до изтичането на **184(сто осемдесет и четири) календарни дни**, считано от датата, която е посочена в обявлението за краен срок за получаване на офертата.

Всички цифри се изписват и с думи, като при разминаване в изписаното с цифри и с думи за достоверно ще се приема изписаното с думи.

Неразделна част от настоящото ценово предложение е КОЛИЧЕСТВЕНО-СТОЙНОСТНА СМЕТКА по приложения Образец 4.1 до 4.5 (за съответната обособена позиция) – подписана и подпечатана на всяка страница,

*КСС да се представи на електронен носител във формат *.xls*

Дата: 23.07.2019 г.

ПОДПИС и ПЕЧАТ:

